

助力打造“海岛篮球赛事之城” 六横村BA篮球赛火热开赛

□通讯员 俞玮熠
记者 沃青青 文/摄

本报讯 3月18日下午,2025年“中远海运杯”六横村BA篮球赛暨普陀区“全民篮球季”村BA篮球选拔赛六横分站赛在六横高山村篮球场火热开幕。

在启动仪式上,一场别开生面的“击鼓跨下传球+投篮”小游戏瞬间点燃现场气氛,参赛者在鼓点的节奏下灵活传球并迅速投篮,引来现场观众的阵阵掌声。紧接着,欢快的广场舞表演登场,舞者们身着统一服装,伴随着动感音乐热力舞动,为比赛注入了浓厚的乡村文化氛围。

随着一声哨响,揭幕战正式打响,小郭巨村联队与小湖村联队展开激烈交锋。赛场上,选手们你来我往,奋力抢板、投球,挥洒汗水。赛场边,呐喊声此起彼伏,整场比赛高潮迭起,现场气氛热闹非凡。

据悉,本次六横村BA篮球赛的16支参赛队伍、92名参赛选手



均来自六横35个村(社区)的各行各业。比赛将在两周时间内进行32场角逐,最终于3月29日在五星

村决出冠军。近年来,六横以篮球赛事为媒,推动全民健身事业高质量发展,丰

富海岛群众文化生活,深入推进文旅体融合发展,为普陀打造“海岛篮球赛事之城”品牌贡献力量。

普陀青年夜校(六横分校)开班 点燃青年群体夜学热情

□记者 沃青青 通讯员 俞玮熠

本报讯 近日,由普陀区团委、六横镇团委举办的2025年普陀青年夜校(六横分校)开班授课,点燃了六横青年的热情。此次夜校课程一经推出,迅速成为当地各行业青年人才关注的焦点,39名学员成功“抢位”,解锁“青年专属充电站”。

开班当晚,两门特色课程——“咖啡品鉴”与“八段锦疗愈”,在六横人才之家(龙芯湾党群服务中心)同步进行,为青年们

打造了别开生面的夜间学习场景。“咖啡品鉴”课堂上,浓郁的香气弥漫在空气中,学员们沉浸在视、嗅、味觉的多重享受中。在专业老师指导下,大家深入了解了不同种类咖啡的独特之处,并体验了手冲咖啡的制作过程。

在“八段锦疗愈”课程现场,学员们跟随老师的节奏,进行着缓慢而舒展的动作练习,专注于呼吸的调节。“一直想学习八段锦,在家练总担心动作不标准。夜校有专业老师指导,太好了!”一

位青年学员说。

据了解,本期普陀青年夜校(六横分校)课程安排丰富多样,共开设茶艺、香道、烘焙甜点、舞蹈、花艺美学、飞盘、网球、羽毛球等十余种课程。开课地点主要设在六横人才之家(龙芯湾党群服务中心)和六横文化中心等地,时间从3月持续至11月,主要安排在工作日晚间或周末。

“目前夜校开设的课程都是根据青年人才的实际需求和特点进行定制,我们通过整合各方资源,为他们搭建一个

集学习、交流、解压于一体的综合性平台。”六横镇团委相关负责人介绍,“下一步,将持续优化夜校课程质量,不断提升服务水平。”

普陀青年夜校(六横分校)的开班,不仅为当地青年提供了一个充实自我、丰富业余生活的机会,也为他们拓展社交圈子、结交志同道合的朋友创造了条件。随着夜校课程的逐步推进,这个“青年专属充电站”将在六横释放出更多活力,助力青年们在学习与交流中共同成长。

“共筑满意消费”主题活动举行

□通讯员 陈诗逸 季伟

本报讯 近日,六横消保委联合六横管委会经济发展局、综合信息指挥室、检察室、司法所等职能部门,携手普陀农村商业银行台门支行、六横烟草专卖所,在中远协和小区启动“共筑满意消费”维权主题宣教活动。此次活动聚焦外来务工人员等重点群体,通过立体化维权服务网络构建,着力提升消费群体维权能力。

活动现场,各单位结合职能开展精准维权指导。消保委专员现场解读《消费者权益保护法》核心条款,演示线上线下维权操作流程;六横烟草专卖所开设“辨真识假”实景课堂,通过真伪卷烟对比剖析,传授鉴别技巧;司法系统团队结合典型案例,解

析消费陷阱识别与证据固定要领;金融机构推出“反诈护钱袋”情景教学,揭秘电信诈骗新套路。据统计,活动累计发放《维权指南》《反诈手册》等资料400余份,接待咨询200余人次。

“这种沉浸式普法既实用又生动,不仅让我们掌握了维权方法,对商家也有很好的警示作用。”参与活动的陈女士表示。

本次活动作为六横“3·15”消费者权益保护月的系列活动之一,拉开了年度维权攻坚序幕。下一步,消保委将深化“线上+线下”维权机制,陆续推出“你点我检”质量检测、典型案例巡回展等十大专项行动,通过跨部门数据共享、执法联动,构建事前预防、事中监管、事后救济的全链条消费保障体系。

六横沙蛤争“鲜”上岸 最忙时捕捞工人每日有千元收入



□通讯员 盛锡浩 文/摄

本报讯 连日来,舟山市红兴水产养殖有限公司的养殖塘里一派繁忙景象,每天500公斤沙蛤争“鲜”上岸。

近日,在该公司位于六横涨西线一侧的养殖塘里,数名工人在滩涂上忙着捕捞沙蛤。滩涂上冒着一个个小孔,那是沙蛤丰收的信号。捕捞工人沿着小孔,用特殊装置往下挖,将一颗颗饱满的沙蛤捕捞上来。满满几筐的沙蛤运送上岸后,经过淘洗、筛选、

分拣、吐沙、分装等多道工序,被运到市场上销售。

“在这里,最忙的时候,凌晨就得开始捕捞,晚上还要加班,一天下来能赚1000元左右。虽然辛苦,但收入可观,大家都觉得值!”捕捞工人陆先生说道。

据了解,舟山市红兴水产养殖有限公司成立于2015年,是一家以渔业养殖为主的企业。该公司不仅养殖沙蛤,还养殖梭子蟹、虾、蛭子等水产品,带动了当地30多名六七十岁的渔民增收致富。

文明健康 有你有我 公益广告



多一双公筷 多一份安心

文明用餐 使用公筷

浙江省文明办